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«Δημιουργοί ἐν 

πλῷ»

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΛΟΓΟΥ & ΤΕΧΝΗΣ / 2015-2016

Στο χώρο Βιβλίου και πολιτισμού Εν Πλω, ξεκινά ένας κύκλος συζητήσεων με 
πνευματικούς δημιουργούς (ποιητές, πεζογράφους, μουσικούς και ζωγράφους), οι 
οποίοι παρουσιάζουν στο αναγνωστικό κοινό το έργο τους και την αντανάκλασή 
του στην καθημερινότητά μας.

Τη σειρά των συναντήσεων για το 2015 και το 2016 επιμελείται και συντονίζει ο 
ποιητής Δημήτρης Κοσμόπουλος.
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Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου, 19:00

Ο ζωγράφος Σωτήρης Σόρογκας, μιλά για την τέχνη,
τον μοντερνισμό και την ελληνική παράδοση.

***
Λίγα λόγια για τον δημιουργό

2015-12-14 11.38.20 ..
Ο Σωτήρης Σόρογκας γεννήθηκε στην Αθήνα το 1936. Σπούδασε με κρατική 
υποτροφία στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών Αθηνών, απ’ όπου αποφοίτησε το 
1961. Το 1972 έλαβε ετήσια προσωπική χορηγία του Ιδρύματος Φόρντ. Έχει 
πλήθος ατομικών και ομαδικών εκθέσεων στην Ελλάδα και σε διεθνείς εκδηλώσεις 
οργανωμένες από το Υπουργείο Πολιτισμού, την Εθνική Πινακοθήκη, την 
Πινακοθήκη Πιερίδη και ιδιωτικές αίθουσες τέχνης (Τόκιο, Βρυξέλλες, Δουβλίνο, 
Σάο Πάολο, Νέα Υόρκη, Παρίσι, Ρώμη, Βασιλεία κ.ά.). Δίδαξε σχέδιο και χρώμα τη 
Σχολή Αρχιτεκτόνων του Ε.Μ. Πολυτεχνείου από το 1964 έως το 2003. Σήμερα 
είναι ομότιμος καθηγητής. Υπήρξε ιδρυτικό μέλος του Συνδέσμου Σύγχρονης 
Τέχνης, μέλος της «Ομάδας για την Επικοινωνία και την Εκπαίδευση στην Τέχνη» 
και μέλος της συντακτικής επιτροπής του περιοδικού θεωρίας της τέχνης 
«Σπείρα». Το 2010 μετείχε στην ίδρυση της «Εταιρείας Μελέτης Ελληνικού 
Πολιτισμού», καθώς και στην έκδοση του περιοδικού «Ερμής ο Λόγιος», του οποίου 
είναι και μέλος της Συντακτικής Επιτροπής. Για το ζωγραφικό του έργο έχουν 
γραφεί μελέτες, άρθρα, κριτικές και τρεις μονογραφίες. Έργα του βρίσκονται στην 
Εθνική Πινακοθήκη της Αθήνας, στις Πινακοθήκες Πιερίδη, Βορρέ και 
Μοσχανδρέου, στο Τελόγλειο Μουσείο του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και στο 
Μουσείο Γουλανδρή στην Άνδρο. Το 2004 βραβεύτηκε από την Ακαδημία Αθηνών 
για το σύνολο της καλλιτεχνικής του προσφοράς.



http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/12/unnξδηφγξδγηκξφγηamed.png

